

Neurobiology. In the article “Functional activation in motor cortex reflects the direction and the degree of handedness” by Paul Dassonville, Xiao-Hong Zhu, Kâmil Uğurbil, Seong-Gi Kim, and James Ashe, which appeared in number 25, December 9, 1997, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**94**, 14015–14018), the following correction should be noted. On page 14017, the legend of Fig. 3 should end with the following sentence: “Other regions of cortical activation did not show a relationship between laterality and the extent of handedness, and have therefore been masked in the figure for clarity.” Also, in the acknowledgments, an additional source of support (National Institutes of Health National Research Resource Grant P41 RR08079) was inadvertently omitted.

Neurobiology. In the article “Alleviation of x-irradiation-based deficit in memory-based learning by D-amphetamine: Suggestions for attention deficit-hyperactivity disorder” by D. A. Highfield, D. Hu, and A. Amsel, which appeared in number 10, May 12, 1998, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**95**, 5785–5788), the following correction should be noted. The last sentence in the paragraph entitled “Neuroanatomical Procedures” on page 5786 should read: “Only those rats in the x-irradiation conditions that showed **about a 75%** [not “at least an 80%”] decrease in dentate gyrus granule cells (as compared with sham irradiated) were used in the analysis.”

Plant Biology. In the article “Mitochondrial localization of a NADR-dependent isocitrate dehydrogenase isoenzyme by using the green fluorescent protein as a marker” by Susana Gálvez, Odile Roche, Evelyne Bismuth, Spencer Brown, Pierre Gadal, and Michael Hodges, which appeared in number 13, June 23, 1998, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**95**, 7813–7818), the abbreviation NADP incorrectly appeared as NADR due to a printer’s error. The correct title is: Mitochondrial localization of a NADP-dependent isocitrate dehydrogenase isoenzyme by using the green fluorescent protein as a marker.